

# PRIMA

3 - 9 Iunie 2010

Anul XV Nr. 16

Preț 1,5 lei

ISSN 1454-1734



**SĂPTĂMÂNAL INDEPENDENT • INFORMAȚII • ANUNȚURI • PUBLICITATE**

## Angajații sectorului public protestează azi la Reșița

*Sindicaliștii se așteaptă să fie cea mai amplă manifestare din ultimii ani*

Reprezentanții tuturor sindicatelor importante vor manifesta astăzi, între orele 12 și 14, în Centrul Civic al municipiului, împotriva măsurilor aspre propuse de guvern, în principal reducerea salariilor celor din sectorul public, dar și a pensiilor și a diverselor indemnizații. Sindicaliștii speră să li se alature câteva mii de persoane pentru a crea o forță de presiune socială și morală asupra guvernunților, pentru a allege alte căi prin care să facă față crizei și ineficienței economice. Sindicaliștii nu arată cu degetul numai la actuala guvernare, ci la toate cele care, spun ei, de 20 de ani secătuesc România prin amatorism politic și economic, politici publice slabe și, pur și simplu, jaf. „Dacă strângem în piață 1.500 de oameni, va fi un eșec al mișcării sindicale”, declara cu trei zile în urmă lăncușul Muhi, liderul Sindicatului Vatra, ceea ce a pus degetul pe rană vizavi de oarecare emoții pe care le încearcă liderii sindicali. Vor ieși suficienți oameni la miting sau totul va eșua într-o blazare obișnuită? Aceasta e întrebarea. Lăncușul Muhi a anunțat că sindicaliștii de la Vatra vor fi alături de

colegii lor, funcționari publici, pentru a-i sprijini în efortul lor de a atrage atenția guvernunților că soluțiile lor sunt eronate. Muhi a avertizat că, o dată măsurile luate, guvernul nu se va mulțumi doar cu atât, ci va continua să reducă din personal și să adopte și alte acte la fel de nepopulare. La rândul său, Jivomir Tovladiat, liderul CNSLR Frăția Caraș-Severin, prezent la conferința de presă comună a liderilor de sindicat, a anunțat că s-a demarat și o procedură juridică de anulare a actului normativ prin care se urmărește diminuarea salariilor și pensiilor. Filiala Județeană a Cartel Alfa a remis marți o scrisoare deschisă parlamentarilor de Caraș-Severin, semnată de președintele Marian Apostol. Aleșii județului sunt informați despre mitingul de astăzi de la Reșița și, totodată, li se cere respingerea planului de austeritate propus și inițiat de guvern. Răspunsurile parlamentarilor de Caraș-Severin vor fi făcute publice, susțin sindicaliștii, la manifestarea anunțată pentru azi. „După cum bine știți, se spune, printre altele, în scrisoarea deschisă, Confederațiile Sindicale din Caraș-Severin, împreună cu Liga Județeană a Pensionarilor, au demarat o serie de acțiuni de

protest ce au în vedere respingerea în parlament a propunerii guvernamentale privind reducerea salariilor cu 25%, pentru salariații din sistemul bugetar, și a pensiilor cu 15%. Aceste măsuri sunt prevăzute în Scrisoarea către FMI și în Memorandumul Suplimentar încheiat între Uniunea Europeană și România! Având în vedere aceste aspecte, cât și calitatea dumneavoastră de reprezentanți ai cetățenilor județului Caraș-Severin, vă rugăm să ne transmiteți în scris punctul dumneavoastră de vedere cu privire la reducerea pensiilor și salariilor, precum și modul în care veți folosi votul din parlament: 1. Vot pentru aplicarea planului de austeritate pe care Guvernul României vrea să-l impună poporului român! 2. În calitatea de aleși ai cetățenilor acestui județ veți vota în sprijinul celor care v-au mandatat să le reprezentați interesele spunând NU planului de austeritate sub forma propusă de Guvernul României!”

Sindicaliștii din Caraș-Severin speră la o prezență de peste 8.000 de persoane la mitingul de astăzi, din piața centrală a municipiului.

(Dan Apostolescu)

## Dunărea igienizată de Ziua Mediului

Grupul Ecologic de Colaborare Nera în cooperare cu Administrația Pădurilor din Vojvodina - Vojvodinașume va organiza de Ziua Mediului activități comune de voluntariat destinate protecției naturii în zona umedă transfrontalieră Balta Nera - Dunăre & Labudovo Okno care aparține, în România, Parcului Natural Porțile de Fier iar în Serbia Rezervației Naturale Speciale Deliblatska Peščara (Dunele Deliblata).



Cu această ocazie 50 de voluntari de la GEC Nera și Vojvodinașume vor igieniza în data de 5 iunie malul stâng al Dunării în zona localității Stara Palanka iar în data de 6 iunie ambele maluri ale râului Nera pe o porțiune de 2 Km în amonte de confluența cu Dunărea situată într-o zonă din apropierea localității Baziaș, porțiune pe care este plasată și

frontiera comună între România și Serbia.

În 6 iunie igienizarea se va face din bărci iar deșeurile și ambalajele colectate în urma igienizării vor fi evacuate în Serbia cu sprijin logistic acordat de Vojvodinașume.

În zona umedă transfrontalieră Balta Nera - Dunăre & Labudovo Okno vor mai fi realizate și activități de monitorizare alternativă a stării factorilor de mediu și a biodiversității precum și a stării infrastructurii de vizitare.

Raportul de monitorizare va fi trimis presei și autorităților publice din România și Serbia care sunt direct responsabile de protecția mediului în această zonă.

Agenda detaliată a evenimentului din 5-6 iunie a.c precum și alte informații pot fi furnizate la tel. +40255 572026, +40722 347197, pe e-mail: gecnera@yahoo.com sau pe pagina de Internet www.gecnera.ro



## Directorul Centrului Național pentru Integritate s-a aflat ieri la Reșița

N-ar mai trebui să utilizăm atât expresia „corupție”, ci, mai degrabă „integritate”, atunci când ne referim la acest fenomen, ne sugerează directorul coordinator al Centrului Național pentru Integritate (fosta ANI), Alexandru Cumpănașu. Afirmările sale au fost făcute ieri, la Reșița, cu ocazia prezentării proiectului „Dezvoltarea și Consolidarea centrului Național de Integritate.”

Alexandru Cumpănașu își motivează poziția prin faptul că în România există la ora actuală 1.400.000 de funcționari publici iar percepția publică despre ei e că toți sunt corupți, ceea ce nu este adevărat. Directorul CNI recunoaște, totuși că, în unele cazuri se poate vorbi de corupție și nu de integritate. Cumpănașu a lansat, cu ocazia manifestării găzduite de Instituția Prefectului Caraș-Severin și câteva soluții, care, în opinia sa, ar limpezi activitatea unor funcționari publici vulnerabili la mită. Cumpănașu a purtat un destul de lung dialog cu Aurel Foghiș, șeful Gărzii Financiare din Caraș-Severin, declarându-se uimit de salariile mici din acest sistem. Directorul CNI s-a întrebat cu sinceritate cum va rezista un asemenea comisar, cu un salariu de 7-800 de lei la un control al unei firme cu cifră de afaceri de milioane de euro, atunci când „i se vor flutura prin față câteva mii de euro ca să închidă ochii.”

(Dan Apostolescu)

## Parc verde la Gen. 8

Asociația părinților de la Școala Nr. 8 Reșița și Școala cu clasele I-VIII Nr. 8 au inaugurat pe 1 iunie a.c., un parc dedicat copiilor. Spațiul verde a fost realizat în cadrul proiectului „Iubesc natura, vreau să-i fiu prieten” și a avut ca parteneri Primăria Municipiului Reșița și Arh. Ioana Mihăiescu. Elevii școlii au contribuit și ei la realizarea parcului, plantând arbuști și flori. (L. Crista)



## CIVICA

Atitudinea cetățenească. Viitorul în mâna fiecăruia. Rolul decisiv al individului.

Ședința Colegiului Prefectural

Trofee pentru Universitatea „Eftimie Murgu” Reșița

...pag. 2

Agentii imobiliare

...pag. 3

Măsuri necesare în vederea restabilirii echilibrului bugetar

Principalele acte publicate în Monitorul Oficial

...pag. 4

Consum energetic aproape egal cu zero pt. clădirile construite post-2020

Investițiile în economia digitală

...pag. 5

Anunțuri, publicitate

...pag. 6

Anunțuri, publicitate

...pag. 7

## SPORT



Volei Handbal Ciclism Formula 1

...pag. 8

## Meteo



perioada 3 - 13 Iunie 2010

radioReșița  
105,6 Mhz  
Dragostea mea!

Sunetul Banatului Montan  
integrat european

Audiență-Notorietate-Credibilitate  
Programe pentru întreaga familie  
O echipă tânără cu vocația performanței

Radio Reșița  
Dragostea mea  
105,6 MHz



519499941960103

Astăzi are loc lansarea proiectului „Eficientizarea și reducerea duratei de livrare a serviciilor publice din județul Caraș-Severin”. Proiectul este implementat de Consiliul Județean C-S în parteneriat cu Instituția Prefectului Județul C-S și are o valoare totală de 469.031 lei, fondurile fiind obținute prin Programul Operațional „Dezvoltarea Capacității Administrative”.

Primarii, secretarii și contabilii unităților administrativ-teritoriale din județ au participat în perioada 27 – 28 mai a.c. la o **instruire organizată la Buziaș** de către Consiliul Județean Caraș-Severin și Instituția Prefectului – Județul Caraș-Severin.

Astăzi are loc **Parada Micilor Ecologiști** pe traseul Școala Generală Nr. 12 - Parcul Tricolorului iar vineri, 4 iunie 2010, ora 10:00, la sediul APM are loc Concursul Național de Proiecte de Mediu. Tot vineri, ora 10:00, elevii Școlii Generale Nr. 8 Reșița au pregătit o expoziție ce include obiecte din materiale refolosibile.

## Ședința Colegiului Prefectural

Instituția Prefectului - Județul Caraș-Severin organizează vineri, 28 mai a.c., cu începere de la ora 10:00, ședința Colegiului Prefectural Caraș-Severin, cu următoarea tematică:

1. Supravegherea vamală și pentru produse accizabile, realizată pentru asigurarea respectării reglementărilor vamale, fiscale și a altor dispoziții prevăzute în norme specifice, aplicabile mărfurilor aflate sub supraveghere vamală și produselor accizabile. Prezentarea și adoptarea „Planului de măsuri privind legislația în vigoare pentru produsele accizabile”

2. Informare privind activitățile desfășurate de către Agenția pentru Ocuparea Forței de Muncă a Județului

Caraș-Severin pentru calificarea/recalificarea șomerilor, în vederea satisfacerii ofertelor de locuri de muncă.

3. Raport privind activitatea desfășurată de către Autoritatea Rutieră Română, Agenția Caraș-Severin în perioada 01.01. - 30.04.2010.

4. Informare privind activitatea desfășurată în perioada 01.01. - 30.04.2010 de către Garda Națională de Mediu, Comisariatul Județean Caraș-Severin. Prezentarea și adoptarea „Planului de măsuri pentru îmbunătățirea activității de gestionare a deșeurilor în județul Caraș-Severin”.

5. Diverse.

Instituția Prefectului - Județul Caraș-Severin

## Trofee pentru Universitatea „Eftimie Murgu” Reșița

Studentii Universității „Eftimie Murgu” Reșița, Facultatea de Inginerie au participat în data de 21 mai 2010 la Faza Națională a Concursului Profesional Științific de Rezistență Materialelor „C.C. Teodorescu” la Universitatea Politehnică București și la o sesiune de comunicări științifice intitulată „Studentul de astăzi liderul de mâine”, a XV-a sesiune de comunicări științifice studențești cu participare internațională „SECOSAF-2010” în perioada 20-22 mai 2010 la ACADEMIA FORTELOR TERESTRE „Nicolae Bălcescu” Sibiu, obținând rezultate foarte bune după cum urmează:

● la BUCUREȘTI studentul Burtea Codreanu Daniel a câștigat Premiul I sub coordonarea d-lui Prof. univ. dr. ing. Tiberiu Mănescu

● la SIBIU, secțiunea Matematică, articolul: **MATEMATICA ÎN SLUJBA PROTECȚIEI FRUMUSEȚILOR ISTORICE** aparținând studenților Neda Simona și Tămaș Alexandru coordonați de lector. univ. drd. matematician Minda Andreea, a ocupat locul II.

● la secțiunea Informatică, pe locul II s-a clasat tot un student al UEM Reșița, POP Cristian Dumitru, cu articolul: **CHAT DE COMUNICARE ÎNTRE STUDENȚI**, coordonat de Șef de lucrări doctor inginer Anghel Cornelia Victoria.

De asemenea studenții ai Facultății de Științe Economice și Administrative, au participat la sesiunea de comunicări științifice studențești în perioada 21-22 mai 2010 la Universitatea „1 Decembrie 1918” Alba Iulia, obținând un premiu I la secțiunea Sociologie și Asistență Socială prin studenta Stanciu Ionela Daniela cu articolul: **Nocivitatea consumului de alcool**, coordonatorul fiind lect. univ. drd. Gabriela Georgevici.

Nici în domeniul sportiv, studenții reșițeni nu au fost mai prejos. Atât la Campionatul Național Universitar de Fotbal, cât și la Campionatul Național Universitar de Handbal Feminin câștigători au fost chiar echipele Universității „Eftimie Murgu” Reșița.

Larisa Crîsta

## Ziua copilului la Reșița

Cu ocazia Zilei Copilului, Primăria Municipiului Reșița a organizat o serie de acțiuni menite să aducă zâmbete pe fețele copiilor. Elevii Școlii Generale cu clasele I-VIII Nr. 12 din Reșița au putut viziona o expoziție de desene la Casa Municipală, realizată în cadrul proiectului „Copil, Bucurie, Copilărie”, la care au participat elevii și cadre didactice din toată țara. Pe data de 4 iunie a.c. cele mai bune desene vor fi premiate, premiile fiind asigurate de Asociația Nevo Parudimos, conform spuselor doamnei directoare a Școlii Generale Nr. 12, Dicu Lenuța. Celor mici li s-a permis să viziteze sala de oficiere a cununiilor, prilej de bucurie pentru mulți dintre aceștia.

Pe parcursul zilei, manifestările au cuprins concursuri, tombola, activități de face painting, ateliere unde copii au putut învăța să facă animale din baloane, să împletească din ațe, brățări sau suvițe pentru păr, toate acestea în colaborare cu tinerii de la Centrul de Voluntariat Reșița. Atmosfera a fost animată de 10 clowni și de 2 spectacole ale actorilor de la Teatrul de Vest Reșița.

Larisa Crîsta



● Profesorii și elevii lor din Caransebeș care au urcat pe podiumurile olimpiadelor școlare naționale și internaționale și ale Campionatelor Internaționale în anul școlar 2008-2009 vor fi premiați de primărie și Consiliul local ● Ziua Mondială a Mediului a fost marcată ieri, la Bocșa, printr-o serie de acțiuni organizate de Agenția pentru Protecția Mediului din Caraș-Severin și instituțiile de învățământ din oraș ● În primele patru luni ale acestui an Autoritatea Rutieră Română a aplicat sancțiuni în valoare de 174.000 de lei, suma cea mai mare a amenzilor putând fi consemnată în luna martie 70.500 lei ● Călătoria cu trenul costă mai puțin de marți, 1 iunie, la achiziționarea biletelor cu anticipație, unde se acordă reduceri între 5 și 13 la sută ● AJOFM Caraș-Severin și-a propus să califice în acest an 1000 de șomeri din județ, prin organizarea a 51 de cursuri într-un număr de 20 de meserii și specializări ● Cea de-a zecea ediție a Colocviilor literare “Reflex” se încheie astăzi, în Sala de conferințe a Hotelului Geta din Băile Herculane ● Primăria Reșița a recepționat în data de 28.05.2010, parcul de joacă pentru copii, Pinochio, reprezentând unul din cele 10 proiecte propuse pentru anul acesta ●

## Săptămâna politică locală ★ Săptămâna politică locală ★ Săptămâna politică locală

### Premierul Emil Boc criticat de președintele Sorin Frunzăverde

Una dintre declarațiile politice cele mai interesante ale acestei săptămâni, dar cumva previzibilă în acest context, a venit din partea vicepreședintelui PD-L, Sorin Frunzăverde, președintele organizației județene democrat-liberale și al Consiliului Județean Caraș-Severin. El a criticat măsurile de austeritate impuse de actualul executiv, cu toate că puterea aparține, desigur, în principal PD-L. Dar, așa cum Frunzăverde a determinat intrarea PD în familia populară, același lider democrat-liberal atrage acum atenția asupra riscurilor majore la care se pot expune guvernării alegând această cale. Sorin Frunzăverde, i-a reproșat liderului democrat-liberal Emil Boc, în timpul ultimei ședințe a Biroului Permanent al

partidului, că nu s-a consultat cu ceilalți reprezentanți ai formațiunii pe marginea reducerii salariilor și pensiilor. Frunzăverde crede că ar fi fost de preferat varianta FMI, respectiv creșterea taxelor. Creșterea TVA-ului este suportată tot de consumator, dar acesta are ocazia să opteze între consum și o poziție mai austeră. În schimb, nu-i diminuezi venitul, consideră Sorin Frunzăverde. Liderul democrat-liberal a subliniat că în România nu bugetarii din teritoriu sunt cei care reprezintă problema majoră. El spune că la Consiliul Județean Caraș-Severin nici la această oră nu sunt ocupate 400 de locuri de muncă, conform schemei de personal.

Dan Apostolescu

### Liberalii, pe aceeași lungime de undă cu social-democrații

Chiar dacă manifestă divergențe de ordin politic liberalii au votat, așa cum anunța cu câteva zile înainte președintele PNL Caraș-Severin, Marcel Vela, alături de social-democrați, moțiunea de cenzură împotriva guvernului condus de Emil Boc. PNL consideră că măsurile cu care România poate ieși din criză sunt legate de crearea unui mediu de afaceri favorabil, în paralel cu o creștere economică prin reducerea cheltuielilor publice, diminuarea evaziunii fiscale și eficientizarea modului de accesare a fondurilor europene.

Dan Apostolescu













## Ciclism

**Ivan Basso a castigat a 93-a editie a Turului Italiei.** Rutierul italian Ivan Basso si-a trecut in palmares Turul ciclist al Italiei, prima cursa de trei saptamani a sezonului, depasindu-l cu un minut si 51 secunde pe spaniolul David Arroyo. In varsta de 32 ani, Basso se afla la al doilea succes in Il Giro, dupa cel obtinut in 2006 cand concura pentru formatia daneza CSC. Podiumul Turului Italiei a fost completat de Vincenzo Nibali, principalul locotenent al lui Basso la echipa Liquigas terminand cursa cu o intarziere de 2 minute si 37 secunde. Campionul mondial Cadel Evans s-a clasat pe locul cinci la general, la 3 minute si 27 secunde, locul opt fiind completat de Richie Porte, revelatia cursei, Alexandre Vinokourov si Carlos Sastre.

**Prezentarea Turului Romaniei.** Turul Ciclist al Romaniei va strânge la startul celei de-a 47-a editii, 20 de ciclisti români, care vor face parte din cinci echipe, România "Under 23", CS Dinamo, Olimpic Team Câmpulung, CS Mazicon Bucuresti si Tusnad Cycling Team Miercurea Ciuc. La cea de-a 47-a editie a Turului Ciclist al Romaniei si-au anuntat participarea 15 echipe, 10 fiind din strainatate. Cea de-a 47 editie a Turului Ciclist al Romaniei are un buget de aproximativ 150.000 de euro si se va desfasura în perioada 5-12 iunie. Distanța pe care o vor parcurge rutierii este de 1.154 de kilometri, pe parcursul a sapte etape, iar ca o deosebire fata de editiile precedente, traseul nu va mai trece pe Transfagarasan. Programul turului este urmatorul:

- Prolog, 05.06: Deva (4 km);
- Et. I, 06.06: Alba Iulia - Teius - Aiud - Ludus - Târgu Mures (118 km);
- Et. II-a, 07.06: Tg Mures - Reghin, Bistrita, Vatra Dornei (175 km);
- Et. III-a, 08.06: Vatra Dornei - Câmpulung - Gura Humorului - Falticeni - Suceava (137 km);
- Et. IV-a, 09.06: Suceava - Gura Humorului - Câmpulung - Sucevita - Radauti - Siret - Bucecea - Botosani (226 km);
- Et. V-a, 10.06: Botosani - Târgu Frumos - Roman - Bacau (160 km);
- Et. VI-a, 11.06: Bacau - Adjud - Marasesti - Focsani - Buzau (180 km);
- Et. VII-a, 12.06: Slobozia - Giurgeni - Hârsova - Ovidiu - Constanta (154 km).

### COMPETIȚII SPORTIVE ÎN SĂPTĂMÂNA URMĂTOARE:

- 04 iun: ATLETISM - Diamond League, Oslo, Norvegia;
- 04 - 06 iun: RALIURI - Camp. National, Etapa 3, Tg. Mures;
- 05 - 12 iun: CICLISM - Turul Romaniei;
- 07 - 13 iun: TENIS - Turneu ATP, AEGON Championship, Londra.

### DE VĂZUT LA TV:

- HANDBAL MASC.: Romania - Ucraina, meci amical  
Vineri Digi Sport ora 19:00
- ATLETISM: Diamond League, Oslo  
Vineri Digi Sport ora 21:00
- TENIS: Openul Frantei, Roland Garros, finala feminina  
Sambata Eurosport ora 16:00
- JUDO: Cupa Mondiala  
Sambata TVR 2 ora 16:15
- RUGBY: Cupa Mondiala, Romania - Ucraina  
Sambata TVR 2 ora 18:30
- VOLEI MASC.: Liga Europeana, Marea Britanie - Romania  
Sambata TVR 2 ora 23:10
- MOTOCICLISM: MOTOGP, MP al Italiei, Mugello, cursele  
Duminica Digi Sport ora 12:00
- TENIS: Openul Frantei, Roland Garros, finala masculina  
Duminica Eurosport ora 15:00

## Handbal

**Echipele calificate la turneul final al CE de handbal feminin din 2010.** Preliminariile Campionatului European de handbal feminin din luna decembrie s-au încheiat, duminică, iar 14 echipe nationale, printre care si cea a României, s-au calificat la turneul final, gazduit de Danemarca si Norvegia. Conform regulamentului, la turneul final s-au calificat primele doua clasate din fiecare din cele sapte grupe preliminare, care se alatura astfel echipelor natiunilor gazda, Danemarca si Norvegia.

Reprezentativele calificate sunt urmatoarele:  
Grupa I - Ucraina (locul I), România (locul II); Grupa II - Ungaria, Suedia; Grupa III - Franta, Islanda; Grupa IV - Germania, Slovenia; Grupa V - Spania, Serbia; Grupa VI - Muntenegru, Rusia; Grupa VII - Croatia, Olanda.

Echipele Danemarcei si Norvegiei sunt calificate din oficiu, fiind gazdele turneului final din luna decembrie. Tragerea la sorti a meciurilor din grupele CE din luna decembrie va avea loc în 5 iunie, la Odense, în pauza meciului dintre Danemarca si Norvegia, programat cu ocazia împlinirii a 75 de ani de existenta ai forului national danez.

La ultima editie a Campionatului European, nationala Romaniei a ocupat locul cinci.

**UCM Resita.** Handbalistul sârb Predrag Vujadinovic a semnat un contract valabil pe urmatoarele doua sezoane cu UCM Reșița. Vujadinovic joacă pe postul de extremă stângă și are 26 de ani. Sârbul a evoluat până în prezent la Steaua. După câștigarea Cupei României și a medaliilor de vicecampionă, UCM Reșița este cea mai activă echipă pe piața transferurilor, UCM i-a prelungit contractul pivotului Gheorghe Irimescu și și-au completat lotul cu portarii Levente Szabo, de la "U" Transilvania Cluj, și Ionuț Irimuș, de la Minaur Baia Mare.



## Volei

**6 din 61 înfrângeri pe linie pentru naționala de volei masculin a României!** Echipa națională de volei masculin a României a jucat duminică ultimul meci din turul doi al preliminariilor CE din 2011, bifând în total șase înfrângeri, în cele șase partide disputate, în grupa E.

Toate cele trei adversare ale tricolorilor au învins echipa antrenată de Stelian Moculescu, ce s-a clasat pe ultimul loc al grupei E, cu 6 puncte. La primul turneu al grupei, disputat la Ankara, echipa României a fost învinsă de Turcia (3-0), Italia (3-0) și Belarus (3-1), în timp ce la cel de-al doilea turneu, încheiat duminică, la Gioia del Colle (Italia), voleibaliștii români au cedat pe rând în fața Turciei (3-0), a Italiei (3-0), dar și a Belarusului (2-3), ultimul fiind cel mai disputat din toată campania tricolorilor, 2-3 (25-18, 25-19, 16-25, 24-26, 15-17), după 120 de minute de joc efectiv.

Echipa de pe locul I din fiecare grupă se va califica direct la turneul final, iar cele de pe locurile 2 vor juca meciuri de baraj.

La turneul final al CE din 2011 (9-18 septembrie) sunt calificate direct Austria și Cehia (națiunile organizatoare), Franța, Bulgaria, Rusia și Serbia.

## Gimnastică

Presedintele Federatiei Române de Gimnastica, Adrian Stoica, a declarat ca în cadrul sedintei Comitetului Executiv de marti s-a decis ca lotul feminin sa fie coordonat de Octavian Bellu, Marian Bitang si directorul tehnic Anca Grigoras.

Antrenorul lotului feminin de gimnastica a României, Nicolae Forminte, a anuntat, marti, ca renunta la functia detinuta. Octavian Bellu si Marian Bitang revin astfel dupa cinci ani la cârma lotului feminin de gimnastica al României.



## Formula 1

Lewis Hamilton (McLaren-Mercedes) a obținut victoria în Marele Premiu de Formula 1 al Turciei, etapa cu numărul 7 a sezonului 2010. Fostul campion mondial a parcurs cele 58 de tururi de circuit în 1 oră 28 minute 47 secunde 620 miimi și a fost urmat în clasamentul final de coechipierul său, campionul mondial entitre, Jenson Button. Implicat într-un acroșaj cu Sebastian Vettel, în turul cu numărul 41, Mark Webber a reușit să ajungă la linia de sosire în poziția a treia, grație acestui rezultat australianul acumulând 93 de puncte, sporindu-și astfel avansul în topul clasamentului general al piloților. Cei doi echipieri Mercedes GP - Michael Schumacher și Nico Rosberg - au încheiat etapa de la Istanbul pe locurile 4, respectiv 5. La cel de-al 800-lea Mare Premiu din prestigioasa sa istorie, Scuderia Ferrari a fost obligată să se mulțumească cu două clasări modeste - un loc 7 pentru brazilianul Felipe Massa și un loc 8 pentru Fernando Alonso, după o cursă lipsită de strălucire.

GP Turcia 2010 - Clasament final (Top 5)

1. Lewis Hamilton - McLaren-Mercedes 1:28:47.620
2. Jenson Button - McLaren-Mercedes +2.645
3. Mark Webber - Red Bull-Renault +24.285
4. Michael Schumacher - Mercedes GP +31.110
5. Nico Rosberg - Mercedes GP +32.266

## Spadă

Echipa României s-a clasat pe locul trei la concursul feminin de spadă de la Montreal, din cadrul Cupei Mondiale, după ce a învins în finala mică formația Poloniei cu scorul de 35-34. România (în componența Ana Brânză, Anca Măroiu, Simona Alexandru, Loredana Iordăchioiu) a trecut în optimi de Suedia cu 44-42, în sferturi a învins Rusia cu 45-36, iar în semifinale a fost întrecută de Italia, cu 30-27. În finală, Germania s-a impus în fața Italiei cu 45-37.

În concursul masculin de sabie de la Padova, România a terminat pe locul 7, după ce a trecut de Ungaria, cu 45-35, în ultimul meci. În optimi, România a învins Turcia cu 45-19, dar apoi a fost întrecută de Rusia, cu 45-39.



### Proгноza meteo pe următoarele 11 zile

	Joi/3 Iunie	Vineri/4 Iunie	Sâmbătă/5 Iunie	Duminică/6 Iunie	Luni, 7 Iunie	Marti, 8 Iunie	Miercuri, 9 Iunie	Joi, 10 Iunie	Vineri, 11 Iunie	Sâmbătă, 12 Iunie	Duminică, 13 Iunie
Timișoara	+21°C +12°C	+26°C +14°C	+23°C +13°C	+29°C +14°C	+31°C/+17°C	+31°C/+18°C	+29°C/+18°C	+28°C/+17°C	+31°C/+19°C	+32°C/+19°C	+28°C/+14°C
Caransebeș	+19°C +12°C	+24°C +11°C	+24°C +12°C	+25°C +13°C	+31°C/+17°C	+31°C/+18°C	+29°C/+18°C	+28°C/+17°C	+31°C/+19°C	+32°C/+19°C	+28°C/+14°C
Reșița	+12°C	+11°C	+12°C	+13°C	+31°C/+17°C	+31°C/+18°C	+29°C/+18°C	+28°C/+17°C	+31°C/+19°C	+32°C/+19°C	+28°C/+14°C
Oravița	+22°C +12°C	+24°C +14°C	+24°C +13°C	+29°C +15°C	+31°C/+17°C	+31°C/+18°C	+29°C/+18°C	+29°C/+16°C	+31°C/+19°C	+32°C/+19°C	+30°C/+14°C
	+18°C +13°C	+22°C +13°C	+23°C +13°C	+23°C +15°C							